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OR.0012.2.3.2025 

Rada Gminy Gzy 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół Nr 5/2025 
Ad. pkt 1. 

Otwarcie obrad i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Ewelina Niesłuchowska – otworzyła  w 

dniu 19.05.2025 r. o godz. 12:00 posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy 

Gzy, a zakończyła o godzinie 12:06. Poprosiła  członków komisji o potwierdzenie obecności w 

aplikacji e-sesja.  

Głosowano w sprawie: 
Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania 
OBECNY: 5, NIEOBECNY: 0 

Wyniki imienne: 
OBECNY (5) 

Anna Kozłowska, Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, Mateusz Sierzan, Alina Załoga 

NIEOBECNY (0) 

Zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do niniejszego protokołu w posiedzeniu wzięło 

udział 5 członków Komisji oraz zaproszeni goście. 

Ad. pkt 2.  
Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji E. Niesłuchowska - przedstawiła 

proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Petycja o podjęcie przez Radę Gminy Gzy uchwały wyrażającej protest wobec projektów ustaw 

dotyczących sądów powszechnych, w celu obrony konstytucyjnej zasady niezawisłości  

i niezależności sędziów polskich. 

4. Przyjęcie protokołu Nr 4/2025. 

5. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

Jednocześnie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś spośród radnych lub Wójt chciałby wystąpić 

z wnioskiem o dokonanie zmian w przedstawionym porządku obrad? 

Brak zmian do porządku obrad.  

Porządek posiedzenia w brzmieniu jak wyżej został przyjęty przez aklamację i stanowił załącznik 

nr 2 do niniejszego protokołu. 

Ad. pkt 3.  

Petycja o podjęcie przez Radę Gminy Gzy uchwały wyrażającej protest wobec projektów ustaw 

dotyczących sądów powszechnych, w celu obrony konstytucyjnej zasady niezawisłości i 

niezależności sędziów polskich, która stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji E. Niesłuchowska – uważała, że podjęta 

w petycji tematyka, dotycząca organizacji wymiaru sprawiedliwości i prawnej pozycji osób ten 

wymiar sprawujących, jak i kompetencje oraz przebieg procesu legislacyjnego w celu zmiany 

regulacji prawnych są jasno określone w przepisach prawa i nie dają kompetencji Radzie Gminy 

do opiniowania czy zajmowania stanowiska w stosunku do treści projektów aktów prawnych. 

Następnie otworzyła dyskusję w tym punkcie. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 
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Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji E. Niesłuchowska – poddała pod 

głosowanie uznanie petycji o podjęcie przez Radę Gminy Gzy uchwały wyrażającej protest wobec 

projektów ustaw dotyczących sądów powszechnych, w celu obrony konstytucyjnej zasady 

niezawisłości i niezależności sędziów polskich za bezzasadną. 

Głosowano w sprawie: 
uznania petycji o podjęcie przez Radę Gminy Gzy uchwały wyrażającej protest wobec projektów 

ustaw dotyczących sądów powszechnych, w celu obrony konstytucyjnej zasady niezawisłości i 

niezależności sędziów polskich za bezzasadną. 

Wyniki głosowania 
ZA: 4, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (4) 

Anna Kozłowska, Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, Mateusz Sierzan 

PRZECIW (1) 

Alina Załoga 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr 7/2025 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Gzy z dnia 19 maja  

2025 r. w sprawie opinii dotyczącej petycji Ogólnopolskiego Zrzeszenia Sędziów „AEQUITAS”, 

stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.  

Ad. pkt 4.  

Przyjęcie protokołu Nr 4/2025. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji E. Niesłuchowska - zapytała, czy 

ktoś z Państwa radnych zgłasza uwagi do protokołu Nr 4/2025? 

Brak zgłoszonych uwag.  

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji E. Niesłuchowska - poddała pod 

głosowanie przyjęcie protokołu Nr 4/2025. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia protokołu Nr 4/2025. 

Wyniki głosowania 
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (5) 

Anna Kozłowska, Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, Mateusz Sierzan, Alina Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Komisja przyjęła protokół Nr 3/2025. 

Ad. pkt 5.  

Zamknięcie posiedzenia komisji. 

Wobec wyczerpania się porządku obrad Przewodnicząca Komisji E. Niesłuchowska 

o godz. 12:06 zamknęła posiedzenie komisji. Protokół jest odzwierciedleniem przebiegu 

posiedzenia i zapisania istotnie ważnych wypowiedzi mających na celu podjęcie decyzji 

w poszczególnej tematyce obrad.  

Zastępca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

                       /-/ Emilia Oleksa 

Sporządziła: Beata Lewińska 


